

# Abrányi

# Krónika



Bükksábrány Önkormányzatának Lapja

XVIII. évfolyam 5. szám - 2016. október



**"Emlékezz és emlékeztess!"**





**ÁBRÁNYI KRÓNIKA**

Bükkábrány Község

Önkormányzatának lapja

**Megjelenik:**

2 havonta, 660 példányban ingyenesen  
illetve olvasható a

[www.bukkabrany.hu](http://www.bukkabrany.hu) honlapon.

**Felelős kiadó:**

Bükkábrány Község Önkormányzata

**Szerkesztőség:**

BV Média Bt.

3422 Bükkábrány, Jókai út 21/a

**Telefon:**

30/372-0691 - 30/296-8854

**E-mail:**

[abranyikronika@bukkabrany.hu](mailto:abranyikronika@bukkabrany.hu)

**Honlap:**

[www.bukkabrany.hu](http://www.bukkabrany.hu)

**A következő szám lapzártája:**

2016. november 30.

**Nyomdai munkák**

**Pető Nyomda**

Mezőkövesd, 48-as Hősök u. 2.

**Telefon:** 49/414-000

Ezek után Dr. Rémiás Tibor történész idézte fel előadásában az '56-os eseményeket, történéseket időrendi sorrendben. Szót ejtett arról, hogyan és mik vezettek a forradalom eseményeinek a kialakulásához, illetve arról is beszélt, hogy ezek a történések, hogyan érintették megyénket.



Az előadások után a kerek évforduló tiszteletére készült zenei klipet is megtekinthették a gyerekek.

Ezek után az került sor az iskolában berendezett kiállítás megnyitójára. A forradalom eseményeit megörökítő képekből és leírásokból álló tárlatot a gyerekek nagy érdeklődéssel járták végig.

Tóth István

**"Emlékezz és emlékeztess!"**

Bükkábrány Község Önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójának megemlékezéseként programsorozatot szervezett, melyet az erre az alkalomra létrehozott Emlékbizottság támogatt.

Az 1956-os forradalom 60. évfordulója alkalmából tartott rendezvénysorozat részeként került sor október 17-én, 12 óra 45 perctől egy különleges, rendhagyó történelem órára a bükkábrányi könyvtárban.

Először a 60 évforduló alkalmára készült imázsfilm tekinthették meg a gyerekek és a jelenlévő tanárok, majd Dr. Bodnár Mónika néprajzkutató előadását hallgathatták meg. Szó esett a történelem fontosságáról, illetve kiemelte, hogy a gyerekek merjenek kérdezni a nagyszüleikről, a nagyszeleiktől, az ő élményeiről az adott történelmi korszakokról. Ez által ugyanis könyvekben szereplő, egyébként idegennek, esetleg távolinak ható események, sokkal érdekesebbé, közelebbé és könnyebben megérthetővé válnak.



1956  
2016



A MAGYAR  
SZABADSÁG  
ÉVE

A programot az 1956-os forradalom és szabadságharc 60.évfordulójára létrehozott Emlékbizottság támogatja.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat kihelyezett ünnepi közgyűlést tartott Bükkábrányban, a település képviselő-testületével közösen. A rendezvény ünnepi szónoka Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter volt, továbbá beszédet mondott Tállai András, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszter-helyettes, országgyűlési képviselő is. Rajtuk kívül a megyei közgyűlés tagjai, közéleti személyiségek, intézményvezetők, egyházi méltóságok is megtisztelték az ünnepi közgyűlést jelenlétükkel.

A rendezvény résztvevőit a házigazda település polgármestere, Szalai Szabolcs köszöntötte.

"Nagy megtiszteltetés településünk számára, hogy történelme során első alkalommal adhat otthont a megyei közgyűlésnek, pont egy ilyen jeles évforduló, az 1856-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmával."-mondta el a község vezetője.

folytatás a 3. oldalon

"Mint gyermek nagyszüleimtől hallottam először ezekről az eseményekről. Már október 24 -én megmozdult a falu lakossága és nagyobb részük támogatta az eseményeket. Jánosházi tanár úr tájékoztatta az eseményekről az embereket, majd elszavalta a Nemzeti dalt a revíziós emlékműnél. Lovaskocsira szállva járták a falu utcáit és „Pestnek kenyeret, Rákosinak kötelet” szöveget skandáltak. Néhány bányász csákánnyal verte le a vörös csillagot a kőépületek faláról. Ábrányiként és magyarként büszke vagyok azokra az elődeinkre, akik harcoltak egy szebb és jobb világ eljövételéért és erről a településről is segítettek a forradalmi tűz életben tartását."

Török Dezső, a B-A-Z Megyei Közgyűlés elnöke, Bibó István szavait idézte: "A szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik a félelem". Ezt a gondolatot tovább véve elmondta, hogy '56 hősei legyőzték a félelmet és megváltották hazánk helyét a szabad nemzetek asztalánál. "Nagy bátorság kellett ehhez, hiszen tudták, hogy kikkel állnak szemben, milyen erőt kellene legyőzniük. A szabad világ csodálattal nézte ezt a kis országot, amely kezébe vette sorsa irányítását. Az elnyomott népek számára felcsillant a remény, hogy a kommunista diktatúra legyőzhető. Ma már tudjuk, hogy ez nem következett be és ezért több mint 200 ezren a jobb élet reményében és a megtorlás elől a szabad világot választották. Ők lettek a nemzet nagykövetei, akik tolmácsolták, hogy milyen is a kommunizmus igazi arca. Ma tisztelettel emlékezünk a forradalom hőseire, a megtorlás áldozataira" - ezekkel a gondolatokkal nyitotta meg az ünnepi közgyűlést Török Dezső.

A dél-borsodi térség országgyűlési képviselője, Tállai András miniszter-helyettes ünnepi köszöntésében kifejtette, hogy „Szabadság és igazság nélkül lehetetlen élni” utalva arra, hogy ezen értékek mellett a magyar nép történelme során többször is hitet tett.

"1956 októberének lelkeket felszabadító igazsága, egy a milliók szívében régóta ott rejtőző közös felismerésből született meg".- fogalmazott Tállai András.

Hangsúlyozta, hogy a rendszerváltozás óta eltelt negyedszázad kellő távlatot nyújt ahhoz, hogy '56 hősei, az őket megillető méltó helyre kerüljenek a nemzeti emlékezetben. 1956 bizonyítékul szolgál arra, hogy van értelme az áldozatoknak, a bátor és hősies kiállásnak, az erkölcsi értékeknek és helytállásnak.

"Felemelő érzés ez az évforduló" - kezdte beszédét Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter, a közgyűlés ünnepi szónoka.

"Egy olyan történésre emlékezünk, amely a magyarság számára meghatározó volt. Jól tudjuk azt, hogy hatásaiban '56 a céljait elérte, hiszen alapzata a magyarság újjászületésének, a szabadságnak, a rendszerváltásnak.

Mit jelentett a magyar forradalom a kelet-európai népek számára? Példát adott, hogy az elnyomás ellen

tenni kell és mi ezt a felkeléssel megtettük. Bár a szabadságharcunkat leverték, de az azt követő időszakban számos próbálkozás született több kelet-európai országban a kommunista elnyomás gyengítésére. Az '56-os események a mai ember számára is tanulsággal szolgálnak, hogy a nemes cél érdekében össze kell fogni. Ezt az örökséget meg kell őrizni, mert egy becses kincs" - fejezte be gondolatait az ünnepi közgyűlés szónoka.

Ezt követően került sor a kitüntetések átadására, melyeket Török Dezső, a B-A-Z Megyei Közgyűlés elnöke nyújtott át a kitüntetettek számára.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat Pro Comitatu díjat adományozott Pacsai János görög katolikus esperes részére. Alkotói díjat kapott a megyei önkormányzat közgyűlésének döntése alapján Varga Ferenc, nyugalmazott nemzetközi referens, a B-A-Z Megyei Önkormányzat korábbi munkatársa és Kékedi László Vilmos, fafaragó népi iparművész, Kisgyőr polgármestere.



Ezt követően ünnepi műsor köszöntötte a közgyűlés résztvevőit, melyen közreműködött Húvösvölgyi Ildikó, Kossuth-díjas színművész, valamint Udvarhelyi Boglárka és Alagi János énekművészek.

Nagy sikert aratott a bükkábrányi iskola tanulóinak, Kaló Csengének énekes produkciója, akit zongorán kísért Barta Anna tanárnő. Szintén nagy tapssal ünnepltek a bükkábrányi iskola néptánc csoportjának, a Nefelejcs Táncsoport produkcióját.

A közgyűlés elnöke emléklapot adott át Szalai Szabolcs polgármesternek az ünnepi közgyűlés alkalmából, majd leleplezték az iskola épületének homlokzatán az az emléktáblát, mely e jeles eseményt örökíti meg.



Az ünnepi közgyűlést követően fáklyás felvonulással mentek a Szabadságharcosok Emlékművéhez, ahol az ünneplők elhelyezték a megemlékezés koszorúit.

Vukovich Ákos



## Pályázati tájékoztató

**A közelmúltban több olyan lehetőség nyílt meg Bükkábrány előtt, amit sikeresen kihasznált.**

**Szalai Szabolcs:** Két nyertes pályázatunk volt az elmúlt időszakban. Az 1956-os a forradalom 60. évfordulójának tiszteletére tartott rendezvényekkel kapcsolatban az '56-os emlékbizottság által kiírt pályázat volt sikeres és ennek alapján egyhetes programot valósítottunk meg. Ennek a csúcspontja a kihelyezett ünnepi közgyűlés volt.

Szintén pályázati támogatást nyertünk a településközpont rehabilitációjára. Új burkolatot kapott a Mátyás király út és a Petőfi út találkozási pontja. Az eredetileg ide tervezett aszfaltburkolatot felváltotta a térkőburkolat, amit a nyertes szennyvízcsatorna pályázat tett indokolttá. Egyszerűbb és költséghatékonyabb is lesz a csatornázás utáni helyreállítás az útszakaszon. Elég sok kellemetlenség érte a munkálatok alatt a lakosságot, hiszen kerülő úton kellett közlekedniük, illetve a vízmű is erre az időszakra időzítette a fővezeték cseréjét. Bízunk benne, hogy kifizetődik, biztonságosabb lesz és kevesebb csőtörés lesz ezen a területen.

A testület döntött arról, hogy elkezdje a Sályi és Béke utak gyalogos és kerékpáros összekötésének tervezését. Ez már évek óta napirenden van, de mindig voltak sürgősebb megoldásra váró feladataink, a pályázati lehetőségeket kellett megragadni, rendbe tenni a közintézményeinket és a már meglévő utaink többségét.

A tél folyamán elkezdjük a tervezést. Az első lépésben azt az ingatlant, amin keresztül fog haladni az út, meg kell vásárolnunk. A tulajdonossal történt egyeztetés során kiderült, hogy részben nem, csak egészében tudjuk megvásárolni. Erre a vásárlást már az idei költségvetésbe terveztük be. A többi feladat pedig a 2017. évi költségvetésében fog szerepelni. A 2017-es év egyik legnagyobb önerős beruházása lesz.

Várjuk még több beadott pályázat eredményét is. Reményeink szerint az elbírálásuk még ebben az évben megtörténik.

Szerk.: Bodzán László

## Ábrányi Ősz - a szépkorúakat köszöntötték

**Immár hagyománnyá vált, hogy az ősz beköszöntével a bükkábrányi önkormányzat vendégül látja a falu szépkorú lakosságát.**

Szeptember 30-án délután 4 órára várták az idős lakosokat a Jánosházi Sándor Könyvtár és Szabadidőközpontba. A nagy számban megjelent időseket először Takács Katalin köszöntötte, majd Szalai Szabolcs polgármester ünnepi köszöntője hangzott el.

Ennek keretében adott át ajándékokat a település legidősebb női és férfi lakosának. A legszebb kort megélt hölgy Berta Jánosné Mariska néni, aki ebben az évben töltötte be 95. életévét. A férfiak közül a legidősebb Sós Sanyi bácsi, aki idén volt 90 éves. A legregebbi házaspár Veres Sanyi bácsi és felesége, Erzsike néni, akik 1952-ben kötöttek házasságot. Ők ugyan nem lehettek jelen, de az önkormányzat eljuttatta hozzájuk jókívánságait és ajándékait.



A polgármesteri köszöntő után Tállai András miniszter helyettes is szólt az egybegyűlt népes vendégsereg-

hez.

A bükkábrányi óvoda gyermekei egy vidám zenés műsorral nyitották meg a műsorok sorát, majd a Nefelejcs Néptánc csoport fiataljainak műsora aratott nagy sikert a vendégek körében. Őket a Bükkábrányi Hagyományörző Egyesület két népdalcsokorból összeállított műsora követte.

A kultúrprogram után finom vacsora került a meghívottak asztalára, melyet a községi vezetés és az önkormányzat dolgozói szolgáltak fel és a központi konyha készítette el. A vacsora alatti és utáni jó hangulatról pedig Vanczák Árpád gondoskodott zenével és dalokkal egyaránt.

A finom étkek után még egy meglepetés várt az idősekre: Poór Péter énekes jól ismert régi slágerekkel tette még emlékezetesebbé az estét.

Kovács Gyula



## Szeptemberi testületi ülés

**2016. szeptember 15.-én csütörtökön ülésezett Bükkábrány község képviselő testülete az önkormányzat házasságkötő termében. Összesen tíz napirendet tárgyaltak meg a tagok.**

Az első napirendben Bükkábrány Község Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására került sor. Előirányzat átcsoportosítás, óvodai átcsoportosítások, bérkompenzáció, rendezvények tervezett költségeinek változása miatt volt erre szükség. A napirendet egyhangúlag támogatták a képviselők.

A második pontban szociális tűzifa pályázat benyújtásáról döntöttek a tagok. Mivel nem hátrányos településről van szó, ez önrész fizetéssel - ami 1000 Ft/m<sup>3</sup> -, illetve a telephely és a település közötti szállítás átvállalásával lehetséges.

Az igényelhető mennyiség ebben az évben 182 erdei m<sup>3</sup>. Azért is nagy jelentőségű ez a szociális tűzifa, mert a Mártai Erőmű Zrt. idén nem tudja követni az eddigi évek gyakorlatát, így nem lesz kedvezményes árú szén a lakosság számára.

A harmadik napirendben csatlakozási szándékát fejezte ki a testület a BURSA HUNGARICA 2017 ösztöndíjprogramhoz. A részleteket később tárgyalják a tagok.

A negyedik napirendben a Bükkábrányi Napsugár Óvoda és Bölcsőde nyári és téli szüneteinek elbírálására került sor. A téli zárva tartás marad az eredeti tervek szerint a téli szünettel összhangban, azonban a nyárra a testület nem engedélyezte az öt hét folyamatos zárva tartást. Itt 2 hét után csökkentett módban összevont csoportot kell fenntartani. Erre a karbantartások elvégzése és a szabadságok kiadása miatt van szükség. Másrészről a szülők számára megterhelő lett volna az öt hét szünet, ezért döntött így a testület. A bölcsődében azonban nem biztos, hogy meg tudják oldani a csökkentett zárva tartási időt a dolgozók alacsony létszáma miatt.

Az ötödik napirendben az Arany János Általános Iskola, Központi Konyha területére térfelügyelő rendszer kiépítéséről született döntés. Erre az elszaporodó rongálások miatt van szükség. Az arborétumban tapasztalható eseményeket, valamint a levert vakolatot és kitépelt csatornákat az iskola környékén ezzel a módszerrel kívánják megszüntetni, felderíteni. Bükkábrány központjában észlelhető, a kamera rendszer kiépítését követő kedvező változások alapot adnak ennek az elképzelésnek. Három árajánlat bekérése után kell a testületnek a végső döntést meghozni.

A hatodik napirendben Szalai Szabolcs polgármester felhatalmazást kapott konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására a szennyvízhálózat kiépítése kapcsán. A nyár folyamán a szennyvízcsatorna hálózat építése körül felgyorsultak az események. Az elfogadott tervekhez pénzt is rendeltek, mégpedig 3,2 milliárd forintot, Európai Uniós és kormányzati forrásból. A 100% -os támogatási formában nem kell önerőt biztosí-

tani, sem az önkormányzatnak, sem a lakosságnak. A lakosság számára a 1 méter távolságra beviszik a csontot, innen viszont a tulajdonos feladata lesz a rákötés.

A pályázat viszonylag rövid befejező határidőt kapott, 2020-ra le kell zárni minden elemét. Szalai Szabolcs polgármester a többiek nevében is megköszönte Tállai Andrásnak, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettesének, országgyűlési képviselőnek a határozatos segítségét.

A hetedik napirendben beiskolázási támogatás folyósításának feltételeiről tárgyaltak a tagok. Háromféle támogatás szerepel az előterjesztésben. A bükkábrányi állandó lakcímmel rendelkező általános iskolások, akik nem kaptak könyvtámogatást, 5.000 Ft-ot, a középiskolások 9-13. évfolyamon tanulók szintén ötezer forintot, illetve az első diploma megszerzéséért tanulók, akik nem kapnak Bursa ösztöndíjat, 10.000 Ft egyszeri beiskolázási segílyt kapnak.

A nyolcadik napirendben felhívást tettek közzé a bükkábrányi választó polgárokhoz a 2016. október 2-ai országos népszavazáson történő részvétel érdekében.

Tavasszal a testület elfogadta azt a határozatot, amelyben a kormányzat ez irányú szándékát támogatja. Arra biztatják az állampolgárokat, hogy éljenek választási jogukkal és szavazzanak belátásuk, meggyőződésük szerint.

A kilencedik napirendben hozzájárulást adtak gyermekorvosi körzet kialakításával kapcsolatos rendelet kialakításához. Mezőkövesdet bízzák meg hogy alkossa meg a rendeletet, hisz a település hozzájuk tartozik.

A tizedik indítványok, javaslatok közt elhangzott:

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt pályázaton való részvételhez kérte Szalai Szabolcs polgármester a testület beleegyezését. Az iskola és óvoda bevonásával képzések, rendezvények, kis értékű tárgyi eszközök, speciális programok megvalósítását támogatja a projekt.

Segítségét kért a mezőkövesdi mentőállomás, mentőautók felszereltségének fejlesztésére. Bár a testület ebben az évben már megszavazott 50.000 Ft támogatást, úgy gondolták hogy a mostani kérésnek is eleget tesznek és még 50.000 Ft támogatást szavaztak meg.

A kerékpár út műszaki átadás előtti hibajavítása a tájékoztatás alapján 3 napot fog igénybe venni.

Szó esett még a két temető kaszálásáról, a nem gondozott sírok felméréséről és az ezzel kapcsolatos feladatok elvégzésénél a két egyház nagyobb együttműködéséről.

A nyílt ülés után segélyek, kérelmek elbírálására került sor a zárt ülésen.

*Bodzán László*

## Októberi testületi ülés

**Ülésezett Bükkábrány Község Önkormányzatának képviselő-testülete október 17-én délután 16 órától. Ez alkalommal a képviselők négy napirendi pontot vitattak meg.**

Az első napirendi pontban Bükkábrány Község Önkormányzatának képviselő-testületének az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló önkormányzati rendeletéről esett szó. Erről az írásos anyagot korábban már megkapták a képviselők, a polgármester ismertette a napirendi pont tartalmát, amelyet egyhangú igennel fogadott el a testület.

A második napirendi pont az ingatlan vásárlás jóváhagyása volt. Itt elhangzott, hogy a Sályi és Béke utcákat érintő kerékpárút összekötő szakaszához az önkormányzatnak meg kell vásárolni az adott területet, amely 2 millió forintba kerül. A testület egyhangú igennel szavazta meg a vásárlást.

A harmadik napirendi pontban a Sályi és Béke utcákat összekötő kerékpárút, és gyalogos közlekedés tervezésének elkezdését hagyta jóvá egyhangú igennel a testület.

A negyedik, indítványok és javaslatok napirendi pontba több dolog is beletartozott.

Elsőként arra hívják fel a képviselők a lakosok figyelmét, hogy a temető területén található föld és beton kupacokra senki ne hordja rá a saját hulladékát, mert ezen kupacok csak az építkezés miatt vannak fenntartva, az építkezési hulladékok gyűjtése céljából. Ezen törmelékek, földkupacok szállításáért felelős szolgáltató ugyanis csak ezen hulladékokat fogja elszállítani.

Másodikként a polgármester arra irányulóan adott tájékoztatást, hogy 2017-ben várhatóan meg fognak szünni a szelektív hulladékgyűjtő szigetek, és bevezetésre kerül a házhoz menő, háztól elszállító szelektív hulladékgyűjtés.

Mivel más téma nem merült fel, ezt követően a képviselők zárt ülésen tanácskoztak tovább.

*Tóth István*

## 66. Bányásznapi Bükkábrányban

**Az idei évben is megrendezésre került a Bányásznapi a Mátrai Erőmű Bükkábrányi Bányáüzemének szervezésében, immár 66. alkalommal.**

Szeptember 2-án délután 13 órától a bányász hősök emlékművénél a bányászenekar műsorával indult az ünnepség. A Himnusz eléneklése után Mata Tibor a bükkábrányi bánya igazgatója tartotta meg ünnepi beszédét.

Elhangzott, hogy 2015. szeptembere óta 4,7 millió tonna szenet termeltek ki a bükkábrányi bányában, amely a tavalyi évhez képest 20-25%-os termelésnövekedést jelent. Ezt követően került sor a koszorúk elhelyezésére a bányász hősök emlékművénél. Az ünnepségen részt vett Tállai András, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettese, országgyűlési képviselő is. A koszorúzást követően az ünnepség a bükkábrányi Szép Pál Sporttelepen folytatódott tovább. Derekas Barnabás igazgatósági tag köszöntő beszédét követően kerültek kiosztásra a Céggyűrűk, a Lignitbányászatért Elismerő Oklevelek és az Elnöki Elismerő Oklevelek. Az ünnepség állófogadással zárult.

Szeptember 3-án már a kikapcsolódásé volt a főszerep. A programok a bükkábrányi sporttelepen 14 órától kezdődtek. Elsőként a Mezőkövesdi Fúvószenekar és Mazsorettcsoport műsorát tekinthették és hallgathatták meg a kilátogatók, majd Peter Sramek lépett a színpadra. Délután 16:30-tól a gyermekek nagy öröme a Diri-Dongó együttes hozta el Játszóter című interaktív gyermekműsorát. Ezt követően a felnőtteknek kedveskedtek egy kicsit a szervezők, a Miskolci Nemzeti Színház operetténekesei adtak elő örökzöld slágereket. 18:15-től a mulatós zene kedvelőit várták a színpadhoz, hiszen a Capuccino mősora következett. Ezt követően Vincze Lilla és Nagy Zsolt lépett a színpadra. Este 20:30-tól egy rövid filmvetítést követően az est sztárfellépője, a Kowalsky meg a Vega csapott a húrok közé és vonzott óriási, több ezres tömeget a színpad elé.

Napközben természetesen azoknak is akadtak prog-

ramlehetőségek, akiket nem kötött le a színpadi műsor. Többek között dodgem és körhinta is várta az érdeklődőket. A rendezvény ideje alatt akik ellátogattak a rendőrség toborzó sátrába, azok bővebb tájékoztatást követően akár jelentkezhetnek határ vadásznak is.

### **Kitüntetettek névsora:**

#### „Kiváló Bányász” miniszteri kitüntetésben részesült:

Dargai Sándor HM-5-ös kotrógép rakodómester  
Kovács Zoltán Károly nagygépes lakatos

#### „Céggyűrűt” vehetett át:

Hazadiné Szalay Éva bányafelmérő  
Grimon Ákos Miklós szenes aknász  
Papp Imre meddő 20-as aknász  
Szakos László szalagos vezető elektrikus  
Szepesi Imre szállítóberendezés főszerelő

#### „Lignitbányászatért Elismerő Oklevelet” vehetett át:

Király Ernő tologépvezető  
Kis Károly üzemeltető lakatos  
Koós József hibaelhárító lakatos  
Nagy László gépkezelő  
Stenger Nándor tehergépkocsivezető  
Szabó Gyula géplánckezelő  
Tamás Sándor főelektrikus  
Kelemen Gábor irodavezető

#### „Elnöki Elismerő Oklevelét” vehetett át:

Szvercsok Zoltánné  
Kónya József  
Nagy Károly

*Tóth István*



## Országos Könyvtári Napok programjai Bükkábrányban

*Az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozat első napján a nagycsoportos óvodások jártak a bükkábrányi könyvtárban. A gyerekek baglyot készíthettek, és megismerkedhettek a könyvtár egy részével is.*

Kedden az első osztályosok beiratkozására került sor, emellett könyvjelzőt készítettek és megismerkedtek a kölcsönzés szabályaival.

Szerdán a második osztály járt a könyvtárban. Az állatok világnapja kapcsán szóba került a könyvtárak jelképe, a bölcs baglyról. Pénteken pedig a harmadikosok Janikovszky Éva : Bertalan és Barnabás című meséjét hallgatták és nézték meg papírszínház formájában. A heti eseménysorozat zárásaként érdekes előadáson vehettek részt az érdeklődők péntek délután a Tornác Házban. Bátonyi Pál nyugalmazott honvéd ezredes, kutató már hosszú évek óta kutatja a Kárpát-medencében fellelhető Ábrány, Abram, Ábrahám nevű települések nevezékánát, amelyet Ábrahám kagánra, a IX. században itt élt avar uralkodóra vezet vissza. Munkája során számos forrást tanulmányozott és több országban is járt ennek érdekében. Az előadás

szemléltető anyagából egy kiállítás is nyílt, amelyet szintén a Tornác Házban lehetett megtekinteni október végéig.

Vukovich Ákos



## Ismét találkoztak a Simsonosok

*Augusztus 13-án ismét a népszerű keleti márka a Simson robogók zajától volt hangos a bükkábrányi iskola környéke.*

Idén hetedik alkalommal találkoztak Bükkábrányban a típus szerelmesei, hogy ne csak a régi barátságot ápolják, hanem a verseny szellemet is a csúcsra járassák.

A délelőtt során folyamatosan érkeztek a résztvevők és a regisztráció mellett nevezhettek is a későbbi versenyszámok bármelyikére. Amíg pedig a Tornác Ház környékén mindenki az ebédre várt, addig egy speciális teljesítmény mérő padon a verseny szellem mellett csúcsra lehetett járni a vasakat is. Számítógép elemzte ki a motorok által leadott teljesítményt: a lóerőt, a fordulatszámot és a sebességet.

Kevéssel egy óra előtt egy rövid felvonulásra indult a mintegy 100 járgány Bükkábrány és Mezőnyárád utcáin. Visszafelé jövet Ábrány határában ismét kihozhatta bárki kétkerekűjéből a legtöbbet. Itt volt ugyanis a gyorsulási verseny, ahol értelemszerűen a minél nagyobb teljesítmény dominált. Nem így a fagyizó előtt megrendezett csigafutamnál, ahol már inkább lassúság volt a fontos, hisz' minél lassabban kellett teljesíteni a kitzűzött távot.

A műszaki vetélkedő idén meglehetősen kevés he-

lyet, ám annál nagyobb tapasztalatot és ügyességet igényelt: egy darabjaira szétszedett porlasztót kellett ismét egészzé varázsolniuk a versenyzőknek természetesen a szerelés időmérés mellett történt.

A nap zárásaként este 8 órakor került sor az eredmények kihirdetésére, ahol a főszervező nem csak a megérdemelt jutalmakat osztotta ki a nap legjobbainak, de megköszönte mindazok segítségét is, akik a rendezvényt támogatták.

A másnapi program már kevésbé volt kötött. Egy bükki túrán húzhatták a gázt mindazok, akik kedvet éreztek hozzá.

Kovács Gyula



## FELHÍVÁS

Bükkábrány területén lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű fiatalok számára Bükkábrány Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve kiírja 2017. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatát a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó, illetve felsőoktatási képzésben részt vevő fiatalok számára. A részletes pályázati kiírás megtekinthető az Önkormányzat hirdetőtábláján, illetve információ szerezhető a [www.emet.gov.hu](http://www.emet.gov.hu) oldalon.

## Tudta-e,

hogy bár Bükkábrány nevét az Ábrahám személynevből eredeztetjük, ez az Ábrahám nem feltétlenül azonos a bibliai Ábrahámmal?

Bátonyi Pál kutató több évtizedes munka után jutott arra az eredményre, hogy jóval a magyarok 896-os betelepülése előtt már keresztény avarok lakták a mai Kárpát-medence területét. Erről egyébként számos régészeti lelet is tanúskodik, többek között Bükkábrány környékén is.

Az avarok utolsó királya (ún. kagánja) az Ábrahám nevet viselte és 805-ben keresztelkedett meg. Komoly államszervezetet hozott létre, amely rengeteg kisebb-nagyobb települést foglalt magába, ezek egy részét pedig később a nagy tiszteletnek örvendő és szentként tisztelt király után nevezték el. Így történhetett ez a későbbi Alsóábránnyal is, még jóval az 1221-es első írásos említése előtt.

A kagán nevét egyébként szá-

mos településnév őrzi még ma is szerte a Kárpátok gyűrűjén belül. A jelenleg ismertek a következők:

Ábrahámhegy  
Turócaábrahámfalva (Felvidék)  
Ábrahám (Felvidék)  
Ábrahámtelek (ma Ráckeve)  
Ábrahámkéthida (Alpokalja)  
Ábrahámtelek (ma Tápiószéle része)  
Ábrahámfikfalva (Felvidék)  
Ábrahámfalva (Felvidék)  
Szentábrahám (Erdély)  
Nyírábrány  
Vedresábrány (Erdély)  
Érábrány (Erdély)  
Ábránfalva (Erdély)  
Kisábránka (Kárpátalja)  
Nagyábránka (Kárpátalja)  
Ábránka (Kárpátalja)  
Ábránfalva (Erdély)  
Ábránfalva (ma Csíkrákos, Erdély)

Szerk.: Kovács Gyula

## Sajtó Nívódíj

Sajtó Nívódíjat kapott az Eleven Televízió a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól

A katasztrófavédelem szakmai tevékenységét hitelesen bemutató kiemelkedő munkája elismeréseként Sajtó Nívódíjat adományozott: az Eleven Televízió munkatársainak (a TV2 Tények B-A-Z megyei külső stábjának).

Az elismerést Tóth István kollégánk vette át október 21-én Németh Zoltán külsős operatőr kollégánkkal együtt. Köszönjük az elismerést!

Eleven Televízió



## SZÜLETÉS

Korpás Károly és Tajti Anita  
gyermek: **Milán**

Czudar Viktor és Balogh Gerda  
gyermek: **Mira**

Tóth Dávid és Szilágyi Klaudia  
gyermek: **Marcell**

Szűcs Bertalan és Szvercsok Eszter  
gyermek: **Noémi**

Gratulálunk a családoknak!

## HALÁLOZÁS

Supola Gyula Istvánné  
Stefán Ilona  
élt: **87 évet**

Sós Sándorné  
Dávid Mária  
élt: **79 évet**

Batta István  
élt: **84 évet**

Járó Istvánné  
Papp Ilona  
élt: **64 évet**

Potencsik Károly  
élt: **78 évet**

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

## Tanévnyitó istentisztelet

Szeptember 2. vasárnapján került sor a bükkábrányi református egyház vasárnapi istentiszteletének keretében a 2016/2017-es tanév tanévnyitó istentiszteletére. Hajdú Ferenc tiszteletes úr beszédében kiemelte, hogy az új tanévben 39 hittanos tanuló számára tart hittanórákat, akiknek szorgalmas igyekezete hozzájárul lelki gyarapodásukhoz is az év folyamán. Hajdú Ferencné nagytiszteletű asszony ünnepi istentiszteletének példabeszédében kiemelte, hogy milyen fontos kulcsot ad a gyermekek kezébe a hit, és a közösség ereje. Áldást kért az iskola pedagógusaira és gyerekeire egyaránt az új tanévben.



## Veni Sancte

Tanévnyitó Veni Sancte szentmisére került sor szeptember 4-én a bükkábrányi római katolikus templomban. Pálfi János plébános úr az istentisztelet keretében áldását kérte az iskola tanulóira, és pedagógusaira, valamint az iskolatáskák szentelésére is sor került.





## Iskolai hírek

### Iskolai megemlékezés

Az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek a bükkábrányi iskolában október 20-án reggel 8 órától.

Az iskola aulájában tartották a megemlékezést, melynek keretein belül először a Himnusz dallama csendült fel. Bensőséges, meghitt ünnepi légkörben elevenedett meg 1956. októbere korabeli felvételekkel, hangulatok megidézésével.

A megemlékezés rendezőjeként Hok Andrea tanító-nő szólott először a gyerekekhez, majd a tanulók műsorukban bemutatták a forradalom jelentősebb eseményeit. A műsorban közreműködtek az iskola néptáncos tanulói is, valamint zongorán kísért Hajnal-Farkas Zsófia.

Vukovich Ákos



### Digitális játszótér

A bükkábrányi iskolába behozták a programozást 2016. október 15 - 23. közötti héten a Code Week európai program keretében.

A gyerekek kipróbálhatták a Bee Bot robotméhcsék irányítását, a Miskolci Bláthy Ottó Villamosipari Szakgimnázium középiskolásai lego robotokkal érkeztek hozzájuk, valamint projekt óra keretében a Miskolci Logischool közreműködésével saját kezűleg készítettek programozható robotkart a gyerekek. Ellátogattak a Miskolci Egyetemre és az Egri Eszterházy Károly Egyetemre, ahol a legújabb kutatásokba tekinthettek be a tanulók. Ezen a héten nem csak informatika órán kósolhattak bele a kódolásba a gyerekek.

### Code Week: BeeBot robot

Az EU Code Week programhét keretében budapesti iskolából érkezett a Bee Bot robotméhcske, aminek a legkisebbek örülhettek. Az első ismerkedések után már versenyre is hívták az alsós csapatokat! Összekapcsolták a programozással való ismerkedést az IVSZ Code Week oldalára belinkelt oktatóanyagokkal, és irányították a gyerekek laptopokon LightBot robotot. Törték a fejüket alaposan a kicsik!

### Code Week: A technika csodái

Az Eszterházy Károly Egyetem matematika és informatika tanszékén jártak, nyílt napon az 5. osztályos diákok. Megelevenedtek a Kongó és a Különvélemény című film technikai csodái, látták a "napraforgó" eser-

nyőt, legó robotokat, 3D nyomtatót, levegőben úszó cápát, vasúti terepasztalt, és ízelítőt kaptak a programozás nem egyszerű világából.

### Code Week: Andrassy Gyula Szakgimnázium és Szakközépiskola

Saját építésű 3D nyomtatóval, digitális órával és CNC esztergával készült munkadarabokkal érkeztek az iskolába a Miskolci Andrassy Gyula Szakgimnázium és Szakközépiskola tanárai és diákjai. A nyolcadikos és hetedikos tanulók érdeklődve hallgatták az iskola képzési kínálatáról szóló tájékoztatójukat, és tekintették meg a bemutatott eszközöket, munkadarabokat.

### Code Week: Bláthy Ottó Villamosipari Szakgimnázium

Lego robotokat programoztak a nyolcadikosok és az érdeklődő hetedikesek a Code Week keretében a Miskolci Bláthy Ottó Villamosipari Szakgimnáziumának diákjaival. Kovács Csaba gyakorlatvezető tanár bemutatta az iskola képzési kínálatát, majd Bagány Máté tanár úr irányításával kezdetét vette a programozás. A tanulók nagyon élvezték a közös tevékenységet, és sikerült is a célba juttatni robotjaikat.

### Code Week: Logischool órák

Programozni bárki tud! Ezt bizonyította a Code Week keretében a Miskolci Logischool az iskolában megvalósuló programja. A gyerekek saját maguk készítettek mosogatószivacs, alufólia, és némi ragasztó felhasználásával robotkart. A hozzákapcsolt vezetékekkel áramkörbe rendezve a Scrats programban elindított alkalmazás működtette. Remek óra volt a negyedikeseknek!

### Jótekonysági szüreti bál Bükkábrányban

A hagyományokhoz híven az idén is a hetedik osztály Szülői Munkaközössége szervezte Bükkábrányban október 15-én azt a szüreti mulatságot, melynek a bevételeiből jelentős összeget fordítanak majd arra, hogy a tanév végén ballagó 8. osztály búcsúztatását támogassák. A bevétel a belépőjegyek, a tombolaszelvények, illetve a támogatói jegyek árából állt össze. A befolyó összegből 50 ezer Ft jut majd a ballagók támogatására, a fennmaradó rész a hetedikesek osztálykasszáját gyarapítja.

Az immár 11. alkalommal megrendezésre kerülő mulatság bevezetőjeként Korán István köszöntötte a megjelent szülőket, pedagógusokat és a vendégeket. A nyitó műsorban a hetedikesek népzenevel kísért rövid szüreti előadását kísérhették figyelemmel a vendégek.

Az est további részében a népes vendégseregé és a táncé volt a főszerep. Az asztalokra rakott étel és ital, valamint a talpalávalót szolgáltató Czíkó Gábor és Barsi Péter gondoskodtak a felhőtlen hangulatról. A támogatók felajánlásából származó tombolanyeremények éjfélkor találtak gazdára, a kitartóbbak pedig egészen hajnalig koptathatták a táncparkettet.

Kovács Gyula

### **Jánosházi Sándor Labdarúgó Emléktorna**

Október 7-én, pénteken délután 14 órai kezdettel került megrendezésre a Jánosházi Sándor Labdarúgó Torna a bükkábrányi Szép Pál Sporttelepen. Szalai Szabolcs, Bükkábrány polgármesterének köszöntő szavai után Nagy László testnevelő ismertette a labdarúgó torna menetét és a szabályokat. A megmérettetésre idén Bükkábrány, Vatta, Tibolddaróc, Mezőkeresztes, Mezőnyárád, és Sály csapatai jelentkeztek. A 6 csapat körmérkőzéseket játszott egymással a sporttelepen kijelölt 2 pályán kétszer 10 percben. A délután végére kialakult a torna sorrendje. A hatodik helyen végzett Tibolddaróc csapata, ötödik lett Sály, negyedik helyezést ért el Vatta csapata, a harmadik helyen Mezőnyárád végzett, a második a házigazda Bükkábrány csapata lett és idén Mezőkeresztes csapata lett a bajnok, ők vihették el a vándorserleget. Az idei évben Ráki Norbert lett a legjobb kapus Mezőkeresztesről, a gólkirály pedig Orosz Róbert Mezőnyárádról.

*Tóth István*

### **Az aradi vértanúkra emlékeztek**

Nemzeti gyásznapjal emlékezik minden évben az ország az 1848/49-es magyar szabadságharc leverését követő megtorlásra, 1849. október 6-ára.

A 6. osztály verses összeállításával az aradi vértanúkra emlékezett az iskolában október 6-án reggel. A műsorban a szabadságharc bukása, az Aradon kivégzett 13 honvédtábornok, a nemzet vértanúi álltak a középpontban. A szabadságharc bukása, a 13 honvédtábornok hősi halála napjainkban is kötelez bennünket a magyar történelem tiszteletére, amit gyerekek is átérezhetnek a műsor alatt. A műsort Stószné Nagy Éva tanárnő állította össze.

### **Bemutató óra az első osztályban**

2016. szeptember 28-án az iskola alsós pedagógusai bemutató tanítási órán vettek részt az első osztályban. A község óvónői is meghívást kaptak a foglalkozásra, ahol megtekinthették az elsősök iskolai tevékenységét pár héttel az iskolakezdés után. Szalai-Mészáros Tímea tanítónő vezetésével egy írás órát láthattak, ahol a gyerekek a betűelemekkel ismerkedtek. A tanórát szakmai megbeszélés követte, melyen a tanítók és az óvónők is részt vettek.

### **Népmese napja**

1859. szeptember 30-án született az erdélyi Kisbácson településen Benedek Elek, a nagy meseíró. Ezt a napot országghatáron innen és túl 2005 óta ünneplik a Magyar Népmese Napjaként.

A bükkábrányi iskolában is megemlékezést szerveztek e jeles napon az alsó tagozatos gyerekek számára. Délelőtt 9 órától a harmadik osztályban gyülekeztek a tanulók és a pedagógusok, ahol Gulyásné Orbán Mária tanárnő köszöntött mindenkit a gyerekek fellépése előtt. Elsőként a másodikosok játszották el Szabó Gyula színművész előadása kíséretében a Sündisznó című mesét.

Őket előbb a harmadikos, majd a negyedikes nebulók követték, akik szintén egy-egy mese részlet előadásával arattak nagy sikert a többiek körében. Végezetül a rendhagyó óra további részében a Magyar népmesék sorozat egyik epizódját nézhették meg az alsósok.

*Kovács Gyula*



### **Kutatók Éjszakája**

A Takata gyárban jártak a média szakkörös fiúk a Kutatók éjszakáján. A fröccsöntő gépektől, a festő robotokon át a légszák tesztelésig végig vezették őket a termelési szakaszokon. A fiúkat a lego robotok érdekelték leginkább, de a 3D nyomtató működése, és a hologram látványa is felkeltette az érdeklődésüket. Miskolci középiskolák standjainál (Andrássy, Kandó, Bláthy) kérdezhettek a képzésről is a tanulóktól és tanáraiktól, valamint a BOKIK és a Pedagógiai Szakszolgálat tesztjeire is válaszoltak. A győri Mobilitas kísérletein remekül szórakoztak a többi általános iskolással, akikhez kapcsolódtak a gyárlátogatás során. Nagyon tartalmas program volt! Elsőként léptek be a gyárba és 19.30-ig folyamatosan látványos programok várták őket.

### **Erdei iskola 2016**

Ebben a tanévben is megvalósult az erdei iskola programja a 6. osztály közreműködésével. A rendhagyó tanítási hetet a Kácsai Örs Vezér Erdei Iskolában töltötte az osztály szeptember 12-16-ig. Gazdag, tartalmas program biztosította a tanulók számára az élményszerű ismeret-és tapasztalatszerzésen kívül a feledhetetlen szabadidős tevékenységeket is. Sokat túráztak, tanulnak, ismerkedtek Kács természet, történelmi, néprajzi értékeivel. A játékra is jutott idő, és nagy élmény volt a fürdés a Kácsai patakban.

Az erdei iskola lebonyolításába a szülők is bekapcsolódtak éjszakai ügyeletet vállalva.

A bükkábrányi központi konyha a napi háromszori étkezés keretében biztosított tanulóink számára egészséges ellátást.

A szervezők köszönik a támogatást az Ábrányi Ifjúságért Közalapítványnak és a községi önkormányzatnak!

[www.iskola.bukkabrany.hu](http://www.iskola.bukkabrany.hu)



# ÓVODAI HÍREK

## 70 éves a bükkábrányi óvoda

A bükkábrányi óvoda idén ünnepli fennállásának hetvenedik évfordulóját. Ebből az alkalomból egy hetes ünnepsorozatot szervezett az intézmény.

Ennek első programjaként a gyerekekkel, szülőkkel, nagyszülőkkel és persze az intézmény dolgozóival közösen „körülölelték” az óvodát, majd a gyerekek egy-egy lufit kaptak, melyet csoportonként indítottak az ég felé, ezzel is hírt adva az évfordulóról.

A bölcsisiek hétfőn egy fát is ültettek az intézmény udvarán, de persze mindhárom óvodás csoport is részese volt a faültetésnek a hét során. Hangulatos foglalkozás keretében jubileumi emléktárgyakat is készítettek a szülők közreműködésével a kis, közép és nagycsoportba járó gyerekek is, megemlékezve a jeles évfordulóról.

Nagy izgalom előzte meg a játékos vetélkedőket. Természetesen nem csak drukoltak, hanem részesei is voltak a szülők ennek a programnak is.

Csütörtökön az óvodák korábbi helyszíneit járták körbe a középső és nagycsoportosok, és mindenhol egy-egy körjátékot játszottak el közösen.

A pénteki záró napon a Lármafa Együttes adott hangulatos koncertet tánczással egybekötve. Ezen a délutánon tartották meg az óvoda szülinapi ünnepségét is, melyre meghívták az intézmény egykori dolgozóit is természetesen. Elsőként Galambos Lajosné intézményvezető köszöntötte a vendégeket. Az óvoda volt dolgozóinak egy-egy szál virággal kedveskedtek, majd egy gyertyát gyújtottak meg azokért, akik már nem lehetnek köztünk.



Ezt követően a nagycsoportosok egy kedves és vidám, népi játékokkal színesített műsorral mutatkoztak be.

Kiss Sándorné nyugalmazott óvodavezető az óvoda történelmét, az elmúlt 70 fontosabb eseményeit elevevén fel, majd Szalai Szabolcs polgármester köszöntötte a jubiláló intézményt, a volt és jelenlegi dolgozókat. A folytatásban megnézhettek egy összeállítást az elmúlt évtizedekben készült fotókból, mely szép

és kedves emlékeket idézett fel mindenkiben.

A jubileumra egy kiállítás is készült, melyben az elmúlt évtizedek tárgyai, játécai, bútorai is helyet kaptak, és természetesen sok-sok fotót is láthattak a vendégek. A kiállítást egyébként október végéig lehet megtekinteni az intézményben.

Az ünnepséget és az egész hetes programsorozatot egy közös faültetés és persze a szülinapi torta zárta.

Vukovich Ákos

## Állatok Világnapja

Október 4-én ünneplik az Állatok Világnapját. Ezen a napon az óvodában is kiemelten foglalkoztak a kedvencekkel. A középső csoportban bábozással, barkóbázással, "Mire gondoltam?", "Mit visz a kis hajó?" játékokkal tették emlékezetessé ezt a jeles napot. A nagycsoportosok szintén játékosan emlékeztek meg az Állatok világnapjáról. A kosárból előkerülő bábok segítségével elevedtek meg a gyerekek előtt az állatok. Az állatokról való gondoskodást, kedvenceinkhez való ragaszkodást, az állatok védelmét a felnőttek példaadásával alakíthatjuk ki a gyermekekben.

## Újra itt az ősz!

Az évszakhoz kapcsolódó ismereteket különböző formában igyekeznek átadni az óvodásoknak. Fontos a közvetlen tapasztalatszerzés. A középső csoportosok őszi gyümölcsökből közösen készítettek gyümölcssalátát, befőttet, amely során megismerhették a gyerekek a gyümölcsök tulajdonságait is (forma, szín, nagyság, íz). A bölcsőde udvarán diót, gesztenyét gyűjtöttek, mely terméseket a továbbiakban ének-zene, ábrázolás és matematika foglalkozáson fogják használni, felhasználni.

## Könyvtárlátogatás

Október 3-án a nagycsoportosok ellátogattak a helyi könyvtárba. A foglalkozás első részében a gyerekek a helyel, a könyvtári szolgáltatással ismerkedhettek meg. A sok könyv látványa ámulatba ejtette őket. A bagolyról szóló mese meghallgatása után a gyerekek színes papírból - nyírás, ragasztás technikájával - baglyot készíthettek.

## Őszi betakarítási munkák

Az óvoda gyakorlókertjében a nagycsoportosok elégezték a termények betakarítását. Mindannyian aktívan vettek részt a kukoricatorésben, a napraforgószedésben, a tök összegyűjtésében. A gyerekek a csoportszobában is szívesen és örömmel szorgoskodtak, morzsoltak. A betakarított terményeket a tevékenységeik alkalmával használják majd fel.

## Digitális tábla a nagycsoportban

Nagycsoportos óvodások már érkezésekor nagy kíváncsisággal figyelték a csoportszobájukban elhelyezett digitális táblát. Természetesen már első nap szerették volna birtokba is venni az eszközt, melyet lehetővé is tettek számukra. Sorban rajzolták fel a gyerekek jeleit, majd színezték ki tollal vagy éppen az ujjukkal.

[www.ovoda.bukkabrany.hu](http://www.ovoda.bukkabrany.hu)

## Máté Napi Sokadalom

*Idén hatodik alkalommal került megrendezésre a hagyományosnak számító Máté-nap Bükkábrányban szeptember 24-én, emlékezve arra, hogy 1461-ben Mátyás király ezen a napon engedélyezte országos vásár megtartását az akkori Alsóábrányban.*

A rendezvény keretein belül került megtartásra a IV. Pálinkamustra és kóttos sütemények versenye is. A program kezdéseként délután fél kettőtől az iskola udvarán gyülekeztek a sokadalom résztvevői, majd 14 órától indult a felvonulás a hivatal előtti térig.



Ezt követően fél háromtól a köszöntő után a Hujákolók műsorát tekinthették meg a jelenlévők. A három fős társulat aktívan bevonta nem csak a kicsiket, hanem a felnőtteket is a műsorába.



Őket a helyi óvodások dalos, táncos műsora követte majd, 15 óra 15 perctől a Nefelejcs Néptánc csoport műsorát láthatták a kilátogatók.



Délután fél négytől a rendezvényen résztvevő, Harsány, Tállya, Hévízgyörk és Bükkábrány népdalcsoportjai mutatkoztak be egy dalostalálkozó keretein belül.



16 órától a Kisötlet Gyermekszínpad kedveskedett egy műsorral, ahol különböző országok népmeséibe pillanthattunk be. A színpadon kiosztották a sütemények és pálinkák készítőinek a megérdemelt díjakat. Az idei évben sokat javult minőség a zsűri szerint, a térség legdinamikusabban fejlődő versenye lehet idén a pálinkamustra. Az estét az Erdélyből éppen hazaérkezett Kiss Kata zenekar indította koncertjével, majd 19 órától a Ciráda zenekar produkciója zárta a napot.

Az idei év díszvendége Harsány település volt. A községről szóló kiállítást a plébánia udvarán lehetett egész nap megtekinteni. Ezen kívül a plébánia épületében „Búza, Kenyér, Áldás” címmel Karuczkáné Csibrik Margit összeállításában kiállítás volt látható.



A Petőfi úton felállított árusoknál helyi termékekből vásárolhattak az érdeklődők, az orvosi rendelő mögött pedig népi gyermekjátékokat próbálhattak ki a gyermekek és játékos kedvű felnőttek egész nap.

*Bodzán László*